
調査の目的

調査の概要

調 査 方 法

調 査 期 間

回 収 状 況 配布数 回収数 回収率

18 11 61.1%

127 44 34.6%

66 10 15.2%

44 27 61.4%

85 66 77.6%

88 0 0.0%

28 24 85.7%

43 20 46.5%

499 202 40.5%
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津  蔵 渕

初　 　崎

名　 　鹿

山　 　路

八束地域の課題や地域住民の皆さんが抱える困り事を把握し、八束地域座談会の今後の活動
に活かしていくことを目的とする。

八束地区区長会の協力のもと、広報等と一緒に各世帯に調査票を配
布し、区長に提出してもらう方法で実施。
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地  区  名

坂　 　本

令和３年度 八束地区アンケート結果報告書
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1 調査対象世帯（者）の属性

件数 割合

50 24.8%

86 42.6%

63 31.2%

3 1.5%

202 100%

件数 割合

15 28.8%

35 67.3%

2 3.8%

52 100%

件数 割合

10 5.0%

36 17.8%

53 26.2%

64 31.7%

6 3.0%

28 13.9% 3㌻

5 2.5% 6㌻

202 100% 7㌻

その他の世帯

無回答

合　計

※高齢者は、65歳以上としています。
※子育て世帯は、0～18歳までの子どものいる世帯をカウントしています。

項　目

項　目

子育て世帯

高齢者単身世帯

高齢者のみの世帯

合　計

項　目

男性

女性

無回答

[図表1-2]世帯の年齢構成

2人世帯

3人以上の世帯

無回答

[図表1-1-①]単身世帯の性別

合　計

世帯構成の内訳［図表1-1］では、「2人世帯」が42.6％と多く、次いで「3人以上の世帯」
が31.2％となっています。単身世帯の性別［図表1-1-①］では、「女性」が67.3％、「男
性」が28.8％となっています。世帯の年齢構成［図表1-2］では、「高齢者がいる世帯」が
31.7％と多く、次いで「高齢者のみの世帯」が26.2％となっています。

単身世帯

[図表1-1]世帯構成

高齢者がいる世帯

子育て世帯かつ高齢者がいる世帯

単身世帯

24.8%

2人世帯

42.6%

3人以上の世帯

31.2%

無回答

1.5%

男性

28.8%

女性

67.3%

無回答

3.8%

子育て世帯

5.0%

高齢者単身世帯

17.8%

高齢者のみの世帯

26.2%

高齢者がいる世帯

31.7%

子育て世帯かつ高齢

者がいる世帯 3.0%

その他の世帯

13.9%

無回答, 

2.5%
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2 困り事の内容と傾向について

件数 割合

13 12.4%

12 11.4%

3 2.9%

21 20.0%

2 1.9%

7 6.7%

4 3.8%

32 30.5%

11 10.5%

105 100%

家や庭の掃除

お墓の掃除

移動手段

合　計

犬猫のフン問題

ゴミ出し

買い物

食事

草刈り

[図表2-1]困り事の内容

項　目

困り事の内容［図表2-1］では、「犬猫のフン問題」が30.5％と圧倒的に多く、次いで「草
刈り」が20.0％と多くなっています。「犬猫のフン問題」に関連する記述回答では、野良猫
の被害や犬のフンの持ち帰るマナーに関する意見が多く聞かれています。また、「草刈り」
では、重労働が故に大変になってきたという意見や空き家や放棄地の管理の問題があげられ
ています。世帯の年齢構成と困り事の有無［図表2-2］では、困り事が「ある」の割合が
「高齢者のみの世帯」や「高齢者単身世帯」で多く、世帯人数別の困り事の有無［図表2-
3］では、困り事が「ある」の割合が世帯人数が少ない世帯に多い傾向が見られています。

その他

13

12

3

21

2

7

4

32

11

[ゴミ出し]

（山路）ゴミ出し場に水道がないため夏場は悪臭がする。

（山路）ゴミの収集場所が遠いので、免許返納したらどうしよう。

（初崎）ゴミ出しの場所が遠い。

（間崎）ゴミを夜から出せるようにしてほしい（仕事しているので）。

（間崎）ゴミ置き場のカゴが古い。

（間崎）ゴミ出しの当番制の改善。

（間崎）指定された場所での処分ができていない。

（名鹿）種類ごとに分別されていない。

（深木）場所が遠い。

（深木）新聞などの処理。

［買い物］

（山路）車も乗らないので困ります。

（山路）買うところが近くにあると助かります。

（山路）免許返納した時から買い物どうしよう。

（初崎）車の運転をやめたので足がないので。

（初崎）コンビニ等がない。

（間崎）車の運転に不安。

（間崎）店舗が遠い、交通の便が悪い、車が必須。

（間崎）店が遠い。

（名鹿）車がないと行けない。

（実崎）返納後に不便になる。

［食事］

（実崎）将来的に買い物に行けないと、食事が偏る。

（深木）足腰が痛い。

（深木）炊事の支度が困難。
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［草刈り］

（山路）山の草刈りも大変困っている。人に頼むとお金がかかり年金では難しい。

（坂本）面積が広く1人では管理が難しくなっている。

（初崎）農道の草が伸びて刈る人がいない。畑と自宅が隣接しているため、家の方に草が伸びて困って

いる。

（初崎）家の裏山、畑の草刈り等を他人の手を借りてやっているので、費用も高く、こんな時に市が雇

用した草刈り専門の人がいると便利と思う。

（実崎）畑の草刈り。

（間崎）家の裏、あれた田んぼの草刈り。

（間崎）裏の空き家の草刈りを土地の持ち主があまりしない。

（間崎）諸事情でできなく申し訳ない。

（間崎）裏山の草刈り。

（間崎）使用していない農地が草で荒れている。

（実崎）道路の草刈りを部落でしてほしい。

（深木）草刈り作業が多い。

（深木）家、畑周りの草刈りに困っている。

［家や庭の掃除］

記載なし。

［お墓の掃除］

（山路）これから年を重ねると坂道が大変になる。

（山路）周りの家の方が全く来ないので全部自分がしています。木も大きくなって困っています。高い

所にあるので、これから年寄りはいけません。道も歩きやすくしてほしいです。

（初崎）お墓の上の方に桜があり、葉が落ちる頃の掃除が大変。

（間崎）お墓に行くまでの道が悪い、草木が生い茂っている。

［移動手段］

（名鹿）デマンドバスは本数が少なく使いにくい、運転を家族に頼んでいる。

（名鹿）将来的に移動が不安。

（実崎）空港まで遠い。

（実崎）バスの便が少なく、バス停も遠い。

［犬・猫のフン問題］

（山路）野良猫をあちこちで見かける。猫を飼う人はルールを守ってきちんと管理してほしい。

（山路）猫は自由に行動できるので、倉庫や畑にフンをして困っている。

（山路）一時期、庭や畑に野良猫のフンに困っていました。

（山路）畑に猫のフンがある。

（山路）庭や花壇にフンをされて困っている。

（山路）庭に猫のフンが時々ある。

（山路）野良猫が非常に多くて家の中に入ってくる。駆除をお願いしたい。

（山路）犬は散歩に行ってもフンの始末をしますけど、猫は放っておくので畑や庭（他人の）でします。

飼い主に言ってもしつけをしてくれません。本当に困っています。子猫が増えて困っています。

（山路）よく歩く道に、いつも犬のフンが落ちている。犬のフンの始末など飼っている人の常識だと思

いつつも腹立たしい。

（坂本）部落外の人が来て餌を与えていて猫が増えている。畑の中にフンが多くなった。

（坂本）猫のフン畑、庭。

（坂本）放し飼いをしないようお願いしたい。

（初崎）野良猫が庭にフンやゲロをしている。

（初崎）庭に猫がフンをする。

（初崎）隣人が野良猫を飼い慣らしフンをわが家の庭にすること。

（間崎）猫が畑や庭に糞をしている。

（名鹿）野良猫が庭まで入ってきて迷惑。

（名鹿）野良猫が多い。

（名鹿）猫が庭にフンをする。

（名鹿）近くの海水浴場駐車場に猫を捨てる人がいる。

（実崎）糞を持ち帰って欲しい、えさやり等愛情をもって飼育してほしい。4 ページ



ある ない 無回答

1 7 2 10

13 22 1 36

22 30 1 53

23 41 0 64

0 6 0 6

12 16 0 28

1 1 3 5

72 123 7 202

困り事の有無
項　目 合　計

子育て世帯

高齢者単身世帯

合　計

高齢者のみの世帯

[図表2-2]世帯の年齢構成×困り事の有無

高齢者がいる世帯

子育て世帯かつ高齢者がいる世帯

その他

無回答

10.0%

36.1%

41.5%

35.9%

42.9%

20.0%

70.0%

61.1%

56.6%

64.1%

100.0%

57.1%

20.0%

20.0%

2.8%

1.9%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て世帯

高齢者単身世帯

高齢者のみの世帯

高齢者がいる世帯

子育て世帯かつ高齢者がいる世帯

その他

無回答

ある ない 無回答

（実崎）糞を持ち帰って欲しい、えさやり等愛情をもって飼育してほしい。

（実崎）家の周りでおしっこされる。

（実崎）糞の処理を責任もってしてほしい。

（実崎）家の畑、庭に糞尿。

（実崎）庭に猫のフン、車に乗ってくる。

（実崎）猫のフン。

（実崎）庭に糞をされ処分に困る。

（実崎）畑の野菜を野犬が荒らす。

（深木）畑で野良猫が糞をする。

（深木）猫が勝手に入り糞をする、車を回す私有地に入られる。

［その他］

（山路）痴呆・介護が必要な人が二人いるため、昼間急病になった場合が心配、大変。

（山路）介護。

（初崎）畑をイノシシに荒らされる。

（初崎）夫婦が病気ぎみなので何につけても困ってます。
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ある ない 無回答

19 30 1 50

38 47 1 86

15 45 3 63

0 1 2 3

72 123 7 202

3 相談できる人の有無と傾向について

件数 割合

169 84.1%

9 4.5%

23 11.4%

201 100%

[図表3-1-①]相談相手の内訳

件数 割合

128 36.9%

86 24.8%

69 19.9%

33 9.5%

11 3.2%

6 1.7%

14 4.0%

347 100%

その他の意見 親戚・地区役員・姉妹・仕事場の人

[図表3-1]相談相手の有無

相談相手の有無［図表3-1］では、相談相手が「いる」と答えた方が84.1％と多くなっています。一方
で、「いない」と答えた方も3.3％と一定数見られています。世帯人数別の相談相手の内訳［図表3-
2］では、世帯人数が減るにつれて「家族」の割合が減少し、「友人や知人」、「近所の方」が増加す
る傾向が見られています。

項　目

家族

知人や友人

近所の方

合　計

区長

民生委員

その他

無回答

いる

いない

無回答

合　計

項　目

合　計

単身世帯

2人世帯

項　目
困り事の有無

合　計

3人以上の世帯

無回答

[図表2-3]世帯人数×困り事の有無

38.0%

44.2%

23.8%

60.0%

54.7%

71.4%

33.3%

2.0%

1.2%

4.8%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯

2人世帯

3人以上の世帯

無回答

ある ない 無回答

いる

84.1%

いない

4.5%

無回答

11.4%

家族

36.9%

知人や友人

24.8%

近所の方

19.9%

区長

9.5%

民生委員

3.2%

その他

1.7%

無回答 4.0%
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家族 知人や友人 近所の方 区長 民生委員 その他 無回答

19 25 20 6 2 1 5 78

60 39 30 13 7 2 4 155

49 22 19 14 2 3 3 112

0 0 0 0 0 0 2 2

128 86 69 33 11 6 14 347

4 地域課題について

[図表3-2]世帯人数×相談相手の有無

合計

3人以上の世帯

無回答

合　計

項　目

単身世帯

2人世帯

相談相手の内訳

24.4%

38.7%

43.8%

32.1%

25.2%

19.6%

25.6%

19.4%

17.0%

7.7%

8.4%

12.5%

2.6%

4.5%

1.8%

1.3%

1.3%

2.7%

6.4%

2.6%

2.7%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯

2人世帯

3人以上の世帯

無回答

家族 知人や友人 近所の方 区長 民生委員 その他 無回答

（山路）高齢者等への支援の共有化。

（山路）住民同士の交流の希薄化、若者が少ない。

（山路）災害時の避難場所、長期になった場合の居場所がない。

（山路）地域においては、だんだんと同年代の人が減少している事があり、これからの課題ではないで

しょうか。農業で考えれば農家が減少し、農廃地が増えており、地域の環境と考え併せ将来を

考えることが必要。

（山路）高齢化による住民同士の対話、交流の減少。

（山路）同じ地区内で希薄な人がいる。

（山路）秋祭りで若者が少なく担ぎ手の数が少ないので、年寄りが参加してでもまだ足りない。昔の伝

統は大事だが、担ぐ距離を短くするなりのことを考えないと、祭り自体なくなるのではと心配

だ。出役も前々日の金曜日にしているが、仕事もあるので間前週の休日にするなりしなければ

出れない人が多いのでは。

（坂本）坂本の道路の幅が狭く路面が悪い。なんとかならないか。限界集落になりつつある、交流も

減ってきている。

（坂本）皆自分のことが精いっぱいになり近所で話をする機会が少なくなっている。

（初崎）高齢者が多くなったため、地域の集会、草刈り作業、神祭など地区行事の参加者が減少（地域

住民力の低下）。

（初崎）高齢者が増加傾向、若者がいない。

（間崎）高齢者地域化しており、各種行事が少人数では実行不可能。

（間崎）高齢者の買い物、交通手段。声かけを隣人に頼むのが心配をかける。

（間崎）高齢化により地区行事が負担になる。

（間崎）婦人会が高齢化、集会所の掃除など協力者が少ない、役員をする人しない人の固定化。

（間崎）大雨、台風時の避難場所が遠い。車で行くにも水没が心配なため、別の場所を検討してほしい。

（間崎）仲良くやっている。

（間崎）人口減少、空き家になる。

（間崎）堤防への空き缶やペットボトルのポイ捨てがなくならない。

（間崎）世帯年代の異なる住民間のコミュニケーションがかけている。

（実崎）交通機関が不便。

（名鹿）日ごろから地域の人を気にかける見守りが必要。
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5 交流イベント参加意思と傾向について

件数 割合

52 25.7%

102 50.5%

48 23.8%

202 100%

項　目

参加したい

わからない

無回答

合　計

[図表5-1]交流イベント参加意思

交流イベントの参加意思［図表5-1］は、「分からない」が50.5％と高く、「参加したい」が25.7％と
なっています。世帯構成別、交流イベントの参加意思［図表5-2］では、「参加したい」の割合が「2
人世帯」で29.1％多くなっています。地区別の交流イベント参加意思［図表5-3］では、「参加した
い」の割合が、「実崎」「深木」「坂本」地区で多い傾向が見られています。また、単身世帯の性別
ごとの交流イベントの参加意思［図表5-4］では、「参加したい」の割合が「女性」が25.7％、「男
性」が13.3％となっており、「女性」の方が多い傾向が見られています。

参加したい

25.7%

わからない

50.5%

無回答

23.8%

（山路）わなげ大会、グラウンドゴルフ大会、昔遊び（竹とんぼ・ビー玉・お手玉・やじろべえづく

り）を大人が子供に教える。新聞バックや折り紙の完成した作品を地域の人に見てもらう。

（山路）ウォーキング。

（山路）グラウンドゴルフ等。

（山路）わなげ大会、手作業（ものづくり）。

（山路）ラジオ体操。

（山路）花見等。

（山路）ラジオ体操。

（山路）わなげ大会。

（山路）健康福祉朝八時より体操、希望者だけで山路良心市。

（山路）カラオケ大会。

（山路）以前、防災で炊き出しをやっていましたが、いつからかしなくなりました。部落で5000円くら

い予算を組んでくださいとお願いしましたが✕でした（総会で）。個人がお金や品物、野菜を

出して年に1回くらいやっていたのが中止になって皆が楽しく防災を学ぶ事も出来なくなり残念

です。またチャンスがあればやりたいですね！

（初崎）ウォーキング。

（初崎）各家庭の不用品などのバザー、地域にある商店や商品など出品していただく行事をする。また

自家産の野菜や果物、手芸品などやお弁当など食べ物が出ると集まりやすいと思います。

（間崎）健康福祉的な内容のもの ウォーキング 講話など。

（間崎）わなげ、ウォーキング、できることからイベントしたい。文化交流、軽スポーツ。

（間崎）ウォーキング。

（間崎）不能。

（間崎）ウォーキング。

（名鹿）道路の整備。

（名鹿）住民同士仲が良く声かけができている。

（名鹿）コロナで人との関わりが難しい。雨や台風でがけ崩れや冠水が危険。

（名鹿）ゴミのポイ捨てが多い。

（名鹿）区長はじめ皆が助け合いの心が強い人が多い。

（実崎）災害時の安否確認や声かけの課題。

（実崎）少子化。

（実崎）住民同士の交流が少なく同じ班の方も知らない。

（実崎）災害発生時に救助者が不足する。

（深木）動ける男性が少ない、体力がない。

（深木）1カ月に1回食事会をして運動等をしたらいいと思う。

（深木）健福にもっと地域の人に参加してほしい。
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参加したい わからない 無回答

11 21 18 50

25 49 12 86

16 32 15 63

0 0 3 3

52 102 48 202

[図表5-2]世帯構成×交流イベント参加意思

2人世帯

3人以上の世帯

無回答

合　計

項　目
交流イベント参加意思

合　計

単身世帯

22.0%

29.1%

25.4%

0.0%

42.0%

57.0%

50.8%

0.0%

36.0%

14.0%

23.8%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯

2人世帯

3人以上の世帯

無回答

参加したい わからない 無回答

（名鹿）八束まつり（地区や個別に店を出し、他の地域の人にも来てもらう）。

（名鹿）運動会、フリーマーケット、ビンゴ大会。

（名鹿）子どもがらみで多世代が交流できるイベント。

（名鹿）名鹿地区では参加したい。

（名鹿）イベントがあってもよう出れない。

（名鹿）いまは参加したくないし人を集めることをしたくない。

（実崎）祭り。

（実崎）ウォーキング、卓球大会。

（実崎）健康体操。

（実崎）わなげ大会。

（深木）わなげ大会。

（深木）ゲートボール、ソフトバレー、グラウンドゴルフ。

（深木）ウォーキング

（深木）ウォーキング大会。

（深木）わなげ大会、ウォーキング大会。

（深木）わなげ等。
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参加したい わからない 無回答

4 2 5 11

12 20 12 44

4 5 1 10

10 14 3 27

14 33 19 66

0 0 0 0

3 16 5 24

5 12 3 20

52 102 48 202

参加したい わからない 無回答

2 8 5 15

9 13 13 35

0 0 2 2

11 21 20 52合　計

合　計

間崎

津蔵渕

初崎

合　計

[図表5-3]地区×交流イベント参加意思

名鹿

無回答

男性

女性

項　目
交流イベント参加意思

[図表5-4]単身世帯の性別×交流イベント参加意向

坂本

山路

項　目
交流イベント参加意思

実崎

深木

合　計

36.4%

27.3%

40.0%

37.0%

21.2%

12.5%

25.0%

18.2%

45.5%

50.0%

51.9%

50.0%

0.0%

66.7%

60.0%

45.5%

27.3%

10.0%

11.1%

28.8%

20.8%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

坂本

山路

実崎

深木

間崎

津蔵渕

初崎

名鹿

参加したい わからない 無回答

13.3%

25.7%

53.3%

37.1%

33.3%

37.1%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

無回答

参加したい わからない 無回答
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6 その他意見等

（山路）私はふれあいの店に自分が育てた野菜等を出しておりますが、お客さんとの会話や品物を出し

ている同士が野菜の育て方等で話がはずむことが多く楽しく過ごしています。

（山路）防災等。

（山路）山路（四万十屋）くらいにまちバスがあると便利です。

（山路）地区では祭りもあり、コロナが終息してにぎやかに皆で楽しめる行事としてできれば良い。

（初崎）山路堤防の二車線化を希望します。

（山路）行事の中で、カラオケやできる人は演芸なども入れると賑やかでいいと思います。また子供

たちが遊べる何かがあると親たちも集まりやすいと思います。（子どもたちの輪投げ大会など

もよい）

（間崎）地区内の放送スピーカーが機械不調 改善してほしい。

（間崎）本人施設入所中。

（名鹿）定期的に浜一斉清掃をしたらよいのではないか。

（名鹿）大文字焼きへの小学生の参加。

（深木）カーリンコン、わなげ、ぼっちゃなど男女仲良くできるものがしたい（坂本）気軽に参加でき

るものがあれば。

（深木）バスの運行を計画してほしい。
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□津蔵渕

八束地域アンケート調査

八束地域座談会は、区長や民生委員等、自分たちの地域を良くしたいと考えている方々で
構成される会議体です。地域の課題や住民の皆さまの困り事を把握し、活動に活かしてい
きますのでアンケートにご協力ください。
※アンケート用紙は、世帯ごとに配布いたしますので、家族で話し合ってご回答くださ
い。回答いただいた調査票は区長に提出をお願いいたします。

▼以下の設問を読んで、当てはまるものに☑や記入をお願いします。

【1】あなたのお住まいの地区を教えてください。

□坂本 □山路 □実崎 □深木 □間崎

男性 （　　　　人） 女性 （　　　　人）

□初崎 □名鹿

【2】あなたの世帯の男女別の人数を教えてください。

【3】あなたの世帯の年齢層別の人数を教えてください。

0歳～18歳 （　　　　人） 19歳～40歳 （　　　　人）

　内容：□移動手段・・・・

□食事・・・・・・ 　内容：

41歳～64歳 （　　　　人） 65歳以上 （　　　　人）

【4】あなたもしくは同居家族は、どのようなことに困っていますか。また具体的な内
　　 容についても教えてください。（※複数回答可）
　　 ※例：☑ゴミ出し⇒（内容：　ゴミ出しの場所が遠い 等　）

□ゴミ出し・・・・ 　内容：

□買い物・・・・・ 　内容：

　内容：
□犬・猫のフン
　　　　の問題・・

▼裏面に続きます

　内容：□その他・・・・・

□草刈り・・・・・ 　内容：

□家や庭の掃除・・ 　内容：

□お墓の掃除・・・ 　内容：
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11㌻

□いる 12㌻

企画協力 八束地区区長会（乾素直他各区長）

事 務 局 社福）四万十市社会福祉協議会

TEL 0880-35-3011　FAX 0880-35-5241

企　　画 八束地域座談会

□いない

【6】日常生活を送る中で、地域にどのような課題があると思いますか。自由にご記入
　　 ください。
　 　※例： 住民同士の交流の希薄化、避難場所がわからない 等

【7】八束地域で住民同士が交流できるイベントがあれば参加したいと思いますか。

□参加したい □わからない

□知人や友人□家族⇒

【5】何か困った事があった時、相談できる人はいますか。
　　 「いる」と答えた方は、当てはまるものに☑を入れてください。（※複数回答可）

アンケートは以上になります。ご協力いただき、ありがとうございました。

【9】その他、ご意見等あれば自由にお書きください。

【8】どんなイベントであれば参加したいと思いますか。
　　　※例： わなげ大会・ウォーキング大会 等

□その他（　　　　　　）□区長 □民生委員
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